

迫害法轮功 江泽民给人类带来灾难

从一九九九年七月，江泽民一手挑起对法轮功惨绝人寰的迫害，至今已十六年之久。无数有良知的正义之士都在关注和见证着这段溶贯着法轮功修炼者血与泪的历史，也深知这场迫害给中华民族和全人类带来的危害。

迫害法轮功，江泽民是在毁灭全人类，这并非耸人听闻，全世界法轮功学员和所有真正了解真相的人们，都看到了这一点。

据明慧网报道，二零一五年八月一日，澳洲悉尼举办了“全球控江研讨会”。中国问题研究者、哲学博士凌晓晖先生引用二零零二年七月一日生效的《国际刑事法院罗马规约》中“危害人类罪”的定义，把江泽民对法轮功所犯的罪行定义为“危害人类罪”。他表示：这一条就足以将其送上绞刑架。

二零一五年八月十日，十名瑞士政要联名致信中国国家主席习近平，敦促他推动控告江泽民这一重大诉讼。他们表示江泽民犯的反人类罪、酷刑罪等，江泽民罪大恶极。其令全人类蒙受耻辱的重罪必须严惩。

并且世界上越来越多的秉持正义的政府和人士，都在谴责江泽民迫害法轮功犯下了“反人类罪”或“危害人类罪”。反人类、危害人类，其严重后果就是在毁灭人类。

先说江泽民迫害法轮功给中国带来的危害

法轮功亦称法轮大法，他不仅能让人获得健康的身体，而且主要是教人按照“真善忍”的准则修心向善，去做好人，能使人的道德迅速回升。一个人通过学炼法轮功，有了健康的身体，又处处做好人，善良、祥和、宽容、忍让，这给家庭和社会都带来了深远的好处，有百利而无一害。法轮功自一九九二年传出，至今二十三年。二十多年来，通过一百多个国家和地区的上亿人的修炼实践，使全世界越来越多的人认识到：法轮大法是高德大法，“真善忍”给人类带来希望！

可是汉奸出身的江泽民由于妒忌，不听上下众多人的劝阻，一意孤行地非要迫害



法轮功。江氏与中共勾结在一起，编造出一个个谎言，利用全国媒体铺天盖地污蔑法轮功，煽动十几亿中国人仇视“真善忍”佛法，对佛法犯罪，为自己种下灾祸。江氏以权代法，动用整部国家机器对法轮功学员实施“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的天绝政策，使数以千万计的法轮功学员遭受到不同程度的迫害，致众多好人失去生命。甚至干出了活体摘取法轮功学员器官贩卖的勾当，被称为“这个地球上从未有过的邪恶”。

江氏和中共用无神论毒害民众，并以“假恶暴”对抗“真善忍”，不让人相信善恶有报，只注重现实利益，迫害善良，助长邪恶，使好人没有立足之地，促使社会道德急速下滑。

江氏还为上上下下的打手们大开绿灯，只要卖命地迫害法轮功，任他们贪污腐败，吃喝嫖赌，情妇成群，荒淫糜烂，在社会上胡作非为，鱼肉百姓，草菅人命，比黑社会还坏。因此，整个社会上行下效，人们不顾

道义，视钱如命，追求享乐，放纵欲望。逼良为娼，逼良为盗，整个社会罪恶泛滥，魔变乱伦，很多人还引以为豪，没有了廉耻。人们为了利益，不择手段去干坏事，无恶不作，杀人放火，坑蒙拐骗，造假假假，黄赌毒、色情淫乱遍及城市乡村，人人都说现在做好人难。环境被大肆破坏，生态严重失衡，水土被污染，空气被污染，各种垃圾食品、毒食品充斥着市场，疾病肆虐，时时危及着人们的生存和生命。

由于社会道德全面崩溃，天灾人祸越来越多，使人们防不胜防。人们没有了道德约束，为了利益和自我享受，良心丧尽，六亲不认，父子反目，兄弟成仇，朋友绝交，夫妻离婚的比比皆是，缺爹少妈的孩子越来越多，等等。一些有理性的人都在叹息：这样下去，中国人没有了出路，无论怎样反腐败，都不可能使人的道德回升。还有一些世间高人已看到了大难就要降临，人不治天治。更可怕的是那些被谎言欺骗而仇视“真善忍”的人，都难逃上天的惩罚，将被历史

淘汰。这就是江泽民迫害法轮功给中国带来的灾难。

再说江泽民把迫害法轮功伸向海外，给全世界输送灾难

在迫害法轮功的开始，各个国家的媒体都在转载中共对法轮功歪曲不实的报道。这些不明真相的媒体都在替中共散播毒素，毒害了自己国家的人民，使人们对“真善忍”心存恶念，对佛法犯罪。

江泽民不顾一切地妄想迫使全世界都来迫害法轮功，赤膊上阵，一九九九年年底，在新西兰举行的亚太高峰会上，他把中共制作的污蔑法轮功的小册子，发到了与会的十多个国家的元首手中。在法国，江氏更直接通过外国媒体污蔑法轮功为邪教，公开欺骗外国人，其险恶用心可见一斑。

江泽民还利用外交和大量地向海外派遣特务、收买媒体进行迫害法轮功，用谎言毒害全世界人民。如果江氏的阴谋得逞了，全世界都像中共一样迫害法轮功，反对人类基本的价值——“真善忍”，就会断送人类的希望。

十六年来，全世界的法轮功学员坚持不懈地揭露中共谎言，使越来越多的人醒悟，使江泽民的谎言越来越失去市场。

目前在法轮功学员及他们的家人中掀起了控告江泽民的大潮，要求把江泽民绳之以法，这不仅是为了结束对法轮功的迫害，也是为中国人清除江氏这个毒瘤，为全人类清除这个毒瘤。

诉江大潮震撼着中国，也震撼着世界，是在呼唤那些被江氏带向绝路的人，是在唤醒一切正义的力量为了中国，为了人类，同时也为了自己做出正义之举，共同把江泽民送上历史的审判台，清除这一危害人类的败类。

当历史结束这场迫害时，希望有更多人能够庆幸自己，最终能站在正义的一边，做了自己应该做的，无愧天地，无愧良心。◎（子华）

面对邪党撕裂家庭的时候

我是从小患脑瘫的残疾人，因残疾的缘故没有念过书。我是和亲戚一起学法轮功后，才认识了很多字。曾经对生活没有任何希望的我，通过学习李洪志师父的著作，对生活和未来重新升起了希望，得到大法的心情真是无比的幸福、喜悦，每天都过得很充实、快乐。只是做梦都想不到，这样的快

乐日子竟被江泽民一伙给剥夺、破坏了！二零零一年，面对央视播出的天安门自焚伪案，我作为一个受益者，觉得有责任为法轮功、为师父说句公道话，于是我和亲戚同修三人去北京上访，后来我们走散了，我和其中一个亲戚回家后，才知道另一位亲戚被警察非法绑架了。

当时家里好像天塌了一样，“六一零”、公安局、派出所、街道社区人员一批批地到家里威逼恐吓。深受邪党谎言毒害的父亲，在恶人的威逼恫吓下，用木板毒打了我三个多小时，目的是逼迫我放弃信仰。我被打得意识模糊，但没有太明显的疼痛，只听到父亲的声音距离我好像很遥远。

母亲从外面回来了，把我扶到卫生间，她帮我脱下棉裤后差一点晕倒在里面，我低头看到自己双腿都是黑色的，母亲双手捧着我的头部查看，失声痛哭，因为我的脸颊两侧是一层层的手印，头上全是鼓包，母亲愤怒地对父亲大喊：“你不是人，对自己的亲生孩子下毒手，我要上法院去告你虐待残疾子女！”没想到父亲说法院根本就不不会制裁他，因为对法轮功学员根本就不讲任何法律。

母亲扶我回到床上后，哭着问我去医院看看吧？我安慰她说自己身体没事的，不用去医院。母亲一夜都没怎么睡，一直都不放心，一再问我身体痛得厉害吗？我告诉她当时身体的变化和感受：躺在床

上身体没有不疼的地方，身子一点不动都会感到骨头很痛，可是神奇的是，我坐起来盘腿打坐炼功，不到一分钟全身的疼痛感马上就消失了！而当我结束炼功动作躺回床上后，还会有疼痛感，但疼痛感明显减弱了许多。

我被打后的第三天，母亲带着我偷偷的去拍了照片，当母亲把我的裤子脱下后，拍照的人差点把照相机扔在地上，吓得双手发抖，是哭着帮我们拍的照片。其实三天后拍照时，皮肤的颜色随着我打坐炼功已经褪去一多半了。之前两天来我家的邻居们看到我被打的状况都被吓哭了，他们都说如果不是亲眼看到，没有人会相信这是父亲对一个残疾女儿做出的行为！

邻居们都劝说父亲不应该这样对待我们，可那时的父亲就好像着了魔一样不听，反而污蔑我和亲戚同修。在那一段时间里，央视谎言成了父亲每天见人必说的话。我和亲戚顶着压力一直坚持讲法轮功真相。

被毒打之后的三个月里，我全身的皮下瘀血慢慢地都从十个脚趾

头退出去了，那些天十个脚趾头肿得像是透明的玻璃球，水灵灵的，但不痛不痒，而且也没有影响我走路，至今也没有留下任何后遗症。我没有去过医院，也没有吃过药，我只是通过打坐炼功，使身体很快恢复了。

我对父亲没有一丝的怨恨，只是内心感到很难过，因为我能够感受到对于一个生命来说，没有一个是正确的精神信仰支柱，其实是很脆弱的，也是可怜的！父亲一开始不太相信我能够不恨他，经常和别人说把我打成那样、我还能不恨他？但是渐渐地，他看到我还是和以前一样关心他，也明白了我真的没有记恨他。现在他的脾气也改变了很多。

纵观中共邪党的历次运动，哪一次不是撕裂社会、撕裂家庭、撕裂人伦。然而我和父亲的关系没有因为邪党的迫害而破裂，是因为我是一个法轮功学员，事事都按照“真、善、忍”的标准来要求自己，因此才让我们的亲情关系得以稳固。◎（大陆大法弟子）



天象大变 警察齐呼“法轮大法好”

据明慧网2015年9月23日报导，大陆法轮功学员最近遇到这样一件事：他们在夜市上讲真相劝三退时，迎面走来了五位20多岁的小伙子，学员问：“你们三退保平安了吗？”其中三人一起高呼：“法轮大法好！三退保平安！”边走边呼，连呼三遍。在呼到第二遍时，另外两个小伙子也跟着喊。其中一人说：“大姨，我已经三退了，我们这里有三个是警察。”

几个警察在广大民众之下齐声高喊“法轮大法好”，这样的场面若退回到几年前，是不曾见到的，但是现在出现了，而且在不断出现。

据明慧网2015年6月19日报导，长春三位法轮功学员在商场讲真相，被恶人报警。警察来了，把年纪大的法轮功学员放回家，只将其中一位法轮功学员带到了警察局。一进警察局，领头的那名警察就高喊：“法轮大法好！”手下的警察也都跟着喊：“法轮大法好！”接着就痛骂江泽民最坏！转身训斥举报人：“都什么时候了，还干这种事！？现在遭恶报的可多了，那才惨呢，太吓人了！”最后叮嘱法轮功学员：

要注意安全，不要带手机，以免被监听、定位等等。

据明慧网2015年7月17日报导，当月两位法轮功学员到本地派出所给所长讲真相。正讲着，忽然从外面进来四个着装警察，说是县公安局的，来这儿有重要事情。他们问在场的两位学员是干什么的？所长说：“他俩是炼法轮功的。”听所长这么说，四人中领头的警察脱口而出，高喊：“法轮功好！法轮大法好！”

常有大陆游客在海外景点见到讲真相劝三退的法轮功学员喊：“法轮大法好，真善忍好！”有位游客说：“我山东老家那儿的警察去法轮功家寻访，进门就先喊这几个字。”

法轮功学员16年来坚持和平理性的反迫害，讲清真相，始终劝善，那些直接参与迫害的警察，看到了法轮功学员不是中共邪党造谣诬陷的那种人，反而都是少有的好人，他们开始对这场迫害反思。今年5月诉江大潮兴起，警察更加觉醒，对法轮大法 and 法轮功学员的态度有了明显的变化。法轮大法深入人心，而迫

害不得人心。难道继续给江泽民当帮凶，去作中共陪葬品？越来越多的警察选择站在“真善忍”的法轮功这边，开始保护大法弟子。

想当初1999年迫害开始，全国各地成千上万的法轮功学员前仆后继来到北京，在天安门广场喊“法轮大法好”，遭警察毒打，被警察绑架。看现在，警察自己在公开场合高喊“法轮大法好”。

这一前一后天壤之别的变化，是人心巨变，是佛法慈悲善德力量的使然。为江泽民卖命的作恶者，凭藉被唤起的良知善念转变为弃恶行善，三退自救的好人。

法轮功问题带来中国政局的巨变，引发了人心的巨变。警察的变化，反映的是天象的变化。而天要变，谁也挡不住。◎（玉清心）

九評共產黨 引发三退大潮

到2015年9月30日截止
退出中共党、团、队总人数：

215,303,737

